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ООО «Дальтехсервис-Находка» с 2006 года имеет в собственности  здание-склад общей площадью 598 кв.м (лит.11) инвентарный номер: 593, этажность, 1, расположенный по адресу: г.Находка, ул. Астафьева, 1 Т строение1.


Указанное выше здание расположено на территории ОАО «ЕВРАЗ НМТП» (далее - Порт).


ООО «Дальтехсервис-Находка» осуществляет свою деятельность с 1993 года в городе Находка. Основными видами деятельности нашей компании является коммерческая деятельность, в том числе торгово-закупочная, сбытовая, посредническая закупка и реализация подъемно-транспортных машин, оборудования и запасных частей к ним, сервисное техническое обслуживание и ремонт подъемно-транспортных, строительных машин и оборудования. Компания имеет официальные партнерские отношения с такими компаниями-производителями спецтехники как Toyota, Komatsu, Isuzu, Sennebogen, Delta Fine и другие.

Приложением к приказу ДВТУ Росграницы от 26.07.2012 №67 установлены «Правила режима в морском грузопассажирском постоянном многостороннем пункте пропуска через государственную границу российской федерации Находка», далее - Правила. 

Согласно пункта 1.3. Правил, порт Находка открыт для захода иностранных судов в соответствии с Постановлением СМ СССР N 4393-1972 с от 06.11.1951 и Распоряжением Правительства Российской Федерации N 1724-р от 20.11.2008 "О перечне пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации", которым была принята к сведению информация Федерального агентства по обустройству государственной границы Российской Федерации (Росграницы) о классификации морского порта Находка, как грузопассажирского, постоянного многостороннего пункта пропуска. Распоряжением Правительства РФ от 19.01.2010 N 32-р установлены границы морского порта Находка, границы пункта пропуска Находка в настоящее время не определены.

В соответствии с пунктом 1.7. Правил, обеспечение режима в пунктах пропуска, функционирующих в пределах объектов транспортной инфраструктуры, возлагается на юридических лиц, являющихся собственниками объектов транспортной инфраструктуры или использующих их на ином законном основании (далее - субъекты транспортной инфраструктуры).

В соответствии с пунктом 6 Приказа от 27 декабря 2010 г. N 451-ОД «Об утверждении правил режима в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации», участки территории, включенные в пределы пункта пропуска, должны быть ограждены или обозначены. Обеспечение режима в пунктах пропуска включает в себя комплекс постоянных мероприятий, необходимых для создания условий соблюдения физическими и юридическими лицами правил режима в пунктах пропуска.

(абзац введен Приказом Росграницы от 26.07.2012 N 122-ОД). Обеспечение режима в пунктах пропуска, функционирующих в пределах объектов транспортной инфраструктуры, возлагается на юридических лиц, являющихся собственниками объектов транспортной инфраструктуры или использующих их на ином законном основании (далее - субъекты транспортной инфраструктуры).

Указанное обстоятельство позволяет сделать вывод, что границы морского порта Находка (имея в виду ЕВРАЗ Находкинский морской торговый порт) и граница пункта пропуска этого же порта совпадают. 

В соответствии с пунктом 1.10 вышеуказанных Правил, на территории пункта пропуска не должны располагаться организации хозяйственная и иная деятельность которых не предусмотрена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 24 июня 2008 года N 907-р "Перечень видов хозяйственной и иной деятельности, которые могут осуществляться в пределах пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации".

В соответствии со ст. 25.1. Закона РФ «О государственной границе» №4730-1, установлен перечень видов хозяйственной и иной деятельности, которые могут осуществляться в пределах пунктов пропуска через Государственную границу, и порядок осуществления хозяйственной и иной деятельности в пределах пунктов пропуска через Государственную границу устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Перечень видов хозяйственной и иной деятельности, которые могут осуществляться в пределах пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации Утвержден распоряжением Правительства РФ от 24 июня 2008 г. N 907-р, далее - Перечень видов деятельности. 

Включение ОАО «ЕВРАЗ НМТП» здания, принадлежащего ООО «Дальтехсервис-Находка» на праве собственности, в границы пункта пропуска через границу, нарушает права и законные интересы нашей компании в сфере предпринимательской деятельности, поскольку ООО «Дальтехсервис-Находка» не вправе осуществлять свою финансово-хозяйственную деятельность на территории Порта, при этом такое включение в границы пункта пропуска противоречит требованиям Правил и является основанием для обжалования данных действий в судебном порядке.
В соответствии со ст. 5 ФЗ «О морских портах в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации» №261-фз, границы морского порта устанавливаются и изменяются правительством РФ в соответствии с Земельным кодексом РФ и Водным кодексом РФ.

В соответствии со ст.28 вышеназванного закона, в границы морского порта для осуществления деятельности в морском порту могут включаться земельные участки, находящиеся в собственности индивидуальных предпринимателей или юридических лиц.

ООО «Дальтхсервис-Находка» обратилось в кадастровому инженеру с запросом на получение выписки о земельном участке, на котором расположено, принадлежащее нам на праве собственности здание. Как видно из выписки, земельный участок находится в собственности у Порта, что также нарушает права и законные интересы собственника здания.

Считаем, что Порт незаконно внес в границы пункта пропуска здание, принадлежащее нашей компании, а также незаконно оформил право собственности на земельный участок, на котором расположено принадлежащее нам здание, чем нарушил права ООО «Дальтехсервис-Находка, что также может быть оспорено в судебном порядке. 
На основании изложенного выше требую:

1. Устранить нарушение прав и законных интересов ООО Дальтехсервис-Находка» путем внесения соответствующих изменений в границы пункта пропуска через государственную границу с целью исключения нашего здания из границ пункта пропуска;

2. Продать земельный участок, на котором расположено принадлежащее нам здание, площадью, необходимой для нормального функционирования и обслуживания нашего здания, по цене приобретения.

В случае если в течение 5 календарных дней с момента получения  настоящего письма в наш адрес от Вас не поступит письменное подтверждение принятия вышеизложенных требований и намерение их выполнить с указанием конкретных сроков, ООО «Дальтехсервис-Находка» будет вынуждено обратиться за защитой своих нарушенных прав в Арбитражный суд, Правительство РФ, Прокуратуру.
Генеральный директор
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